

PROLOG

Imperiální hvězdný destruktor líně plul nad modrozelenou planetou, jejíž barvy se na jeho trupu slabě odrážely ve stínech vzdáleného slunce. Loď dospěla ke konci svého hlídkového přeletu a zjevně spokojená, že jí nic neuniklo, zamířila do hlubokého vesmíru. Pokračovala na svém pomalém kurzu, dokud nedosáhla okraje gravitační studny planety, a potom v přívalu záblesků čar přešla na světelnou rychlost.

Ve svém velitelském křesle na můstku válečné lodi *Steadfast* Chisské obranné flotily, obklopená tmou rušenou jen hvězdami venku a hrstkou stále ještě aktivních kontrol, se admirálka Ar'alani zamračila. Náhodný vetřelec byl konečně pryč. Kritickou otázkou nyní bylo, jestli nucené přejítí *Steadfastu* do plného temného režimu neposkytlo jejich kořisti čas a vzdálenost, kterou potřebovala k útěku. „Střední komandéře Taniku?“ nadhodila tiše.

„Okamžik, admirálko,“ řekl Tanik potichu. K tichosti žádný skutečný důvod nebyl – jejich kořist je mohla přes tisíce kilometrů vakua sotva slyšet –, ale Ar'alani si už dávno všimla, že na posádku má temný režim takový účinek. „Pátráme podél posledního známého vektoru.“

„Za předpokladu, že nevyužili příležitosti, aby ho pozměnili,“ zavrčel starší kapitán Khresh ze svého místa vedle Ar'alanina křesla. „Imperiální hlupáci. Přesně ten nejhorší čas, Přesně to nejhorší místo –“

„Trpělivost, starší kapitáne,“ napomenula ho Ar'alani a vyhlížela na hvězdné pole skrz průzory můstku. Nečekaná a mimovolný zásah hvězdného destruktora do jejich mise ji podráždil stejně jako Khreshe, ale to nebyl důvod ztrácet důstojnost a sebeovládání.

Pohlédla zpět na sensorový panel. Zvlášť ne, když Tanik seděl na do-
slech.

Sensorový důstojník měl na rtech samozřejmě drobný úsměv, zatímco se snažil znovu najít cíl *Steadfastu*. Zvěsti o Khreshově výbuchu, i když jen malém, nepochybně doputují zpátky do Ascendence a budou přilily do rozhořivajícího se ohně mezi jejich rodinami.

Khresh si Tanikova úsměvu naneštěstí všiml také. „Pobavilo vás něco, střední komandére?“ otázal se.

„Ne, starší kapitáne, vůbec nic,“ ujistil ho Tanik klidně.

„Našel jste cíl? Jestli ne, navrhuji, abyste z hlavy odsunul myšlenky na zábavu a soustředil se na svůj úkol.“

„Ano, pane.“ Tanik se ve svém sedadle napřímil. „Ach, počkejte, pane,“ řekl s přehnanou radostí. „Zmýlil jsem se. Admirálko, máme je.“

„Na panel,“ přikázala Ar'alani.

„Tamhle,“ ukázal Khresh na zářící kruh na taktickém panelu, který označoval emise z pohonu. „Vypadá to, že udržují svůj původní směr.“

„Loď shazuje maskování, admirálko,“ upozornil Tanik. „Stále je příliš daleko na nějakou analýzu konfigurace.“ Zavrtěl hlavou. „Musím jim dát plný počet bodů za sebevědomí.“

„Sebevědomí hraničící s arogancí,“ souhlasila Ar'alani. Cílová loď přirozeně aktivovala své maskovací pole v okamžiku, kdy hvězdný destruktore skočil do soustavy, a ukryla se před případným nepřítelem. Ale z její současné polohy bylo zřejmé, že místo aby vypnula motory a hrála si na mrtvou jako *Steadfast*, pokračuje dál po svém kurzu a plně spoléhá na to, že si imperiální loď zplodin nevšimne.

Což se samozřejmě nestalo.

„Vypadá to, že se připravuje ke skoku,“ podotkl Khresh, „... Už letí.“

„Vystoupit z temného režimu,“ zvolala Ar'alani. „Máme jejich vektor?“

„Ano, admirálko,“ odpověděl Tanik, zatímco všude okolo se můstek a *Steadfast* opět probudily k životu. „Posílám ho ke kormidlu.“

Ar'alani obrátila pozornost ke kormidlu a mladé dívce, která tiše seděla na místě navigátora. „Jakmile budete připravena, navigátorko Mi'yaric.“

„Ano, admirálko,“ řekla Mi'yaric. Uchopila ovládání kormidla, obrnila se a sklonila hlavu. Chvilí v této poloze zůstala, pak se nadechla a prudce vzduch vypustila.

V příštím okamžiku už byl *Steadfast* v hyperprostoru.

„Doufejme, že všichni budou neschopní jako ti na tom hvězdném destruktore,“ zamumlal Khresh vedle Ar'alani.

„Nebudou,“ odvětila admirálka a snažila se nedat najevo své obavy. Sledovat nepřátelskou loď ke zjištění její destinace a úkolu byla jedna věc. Sledovat ji přes hranice k samotnému středu cizího teritoria však bylo něco úplně jiného. „Uvědomte všechny starší důstojníky. Chci je mít za deset minut v konferenční místnosti můstku, abychom probrali současnou situaci.“

„Ano, madam,“ přikývl Khresh. „A...?“ Nechal svou otázku viset ve vzduchu.

Ne, že by Ar'alani nevěděla velmi dobře, na co se ptá. Problém byl, že nováčka – toho cizince – ještě někteří důstojníci a členové posádky nepřijali. V krizové situaci, dokonce politicky napjaté, mohl nedostatek důvěry vést k zaváhání, které mohlo způsobit katastrofu.

Ale než tohle skončí, budou nejspíš potřebovat informace a analýzu a on byl zdaleka nejlepším zdrojem, který *Steadfast* měl.

A dobrý velitel nikdy neplýtvá zdroji, nebo je alespoň neignoroval.

„Ano,“ řekla Khreshovi. „Dejte mu také vědět.“

Nařídte poručíku Eli'van'tovi, aby se k nám připojil.“